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Referat fra bestyrelsesmøde 

tirsdag d.15. december 2006 kl. 18.00 i Leifsgade 7
Tilstede: Conni, Flemming, Birthe, Jesper B., Jesper S., Michael, Christian, Jan og Jean fra punkt 5 
1. Godkendelse af dagsorden

Dagsorden godkendt.

2. Godkendelse af referat fra 29. november 2005

Referat godkendt.

3. Valg af referent
Christian

4. Altaner
Der blev diskuteret forskellige indfaldsvinkler til opstart af et altanprojekt. Bestyrelsen deltager i et møde d. 13. januar 2006 kl. 14:00 mellem nogle beboere og altanfirma.
5. Orientering og opfølgning

a. Endnu 2 altandøre skal udskiftes i forbindelse med udbedringen af skader på disse.

b. Julegaver til personale (varmemestre og trappevasker), ordnes af Birthe. 
c. Manglende betaling af 6. sal ser ud til at falde på plads.
d. Der er indkommet tilbud på udskiftning af elkabler i kælderen, samtidig er der kommet tilbud på en alternativ føring, og det undersøges hvorvidt det kan betale sig at hente en el- ingeniør ind på opgaven. 

e. Advokatudgifter, i forbindelse med afvist bytte, betales af sælger.
Opgaver: 
Database: Hænger, men forventes påbegyndt før næste møde.

Indretning af kontor: Personalet er kommet med forslag om at indrette kontor i det nuværende mødelokale. Ideen blev godt modtaget og der arbejdes videre på projektet. Bl.a. 
skal brugergruppen tages med på råd. 
”Mere grønt i gaderne”: Udkast til brev, henvendt til GIB, blev gennemgået, tilrettet og godkendt. Jan kom med forslag om at inkludere en ide om flottere og mere trafiksikker linjeføring af fortove, og dette medtages i brevet.
Beboerhenvendelser: Der følges op på ikke godkendte fremlejere. Conni tager sig af folkeregisteropslag, og Flemming og Christian tager sig af henvendelser til de involverede.
1-års gennemgang: Conni, Jean og Christian mødes for at få hold på 1-års gennemgangen af det afleverede tagprojekt. Mødet er fastsat til d. 4. januar kl. 18:00 i Beboerhjørnet. Registrering af tegninger skal være klar til dette møde.
Der skal findes et billigere alternativ til foreningens nuværende mobiltelefon-abonnement. Varmemestre sættes på opgaven.

6. Godkendelse af referat fra den ordinære generalforsamling oktober 2005

Referatet blev diskuteret rettet og godkendt. Uddelingsopgaven blev aftalt.
7. Valg af ny energikonsulent

Efter gennemgang af fire tilbud, faldt valget på Myliin som vores nye energikonsulent.
8. Lukning af vand ifbm. installering af nyt toilet

Ifbm. køb var det en forudsætning at der blev sat nyt toilet op, hvilket først blev gjort meget sent. Under arbejdet, som ikke var varslet til de andre beboere, blev der lukket for alt vandet og ikke genåbnet, og foreningen måtte tilkalde VVS. Bestyrelsen mener, at det er beboer, som installerede toilettet, som skal betale udgifterne for genåbning. Flemming følger op.
9. Kantstensopretning i Gunløgsgade
De modtagne tilbud gennemgås på mødet i januar.
10. Godkendelse af varsling af lejerne ifbm. tagrenoveringen

Endnu et udkast til varsling ligger klar. Dog har bestyrelsen nogle opklarende spørgsmål i forbindelse med brandsikring, og det forventes at den endelige varsling kan godkendes på bestyrelsesmødet d. 9. januar.
11.  Henvendelse vedr. tilladelse til at holde hund

Der er kommet indsigelse på bestyrelsens anmodning om at beboer skaffer sig af med hund. Jan følger op, og punktet genoptages på næste møde. 
12.  Opstart på ny virksomhedsplan
Det blev diskuteret hvordan virksomhedsplanen kunne blive et aktivt og effektivt værktøj i driften af vores ejendom. Der var forslag om at følge op på planen hvert kvartal, så brugerne på den måde bliver holdt til ilden. Det blev ligeledes diskuteret, hvordan historikken i planen skulle håndteres. Der skal desuden indskrives mål og resultatkrav fra energistyringen. Foreningens forsikringsselskab er blevet bedt om sparing vedr. mål og resultatkrav for brandsikring.
13.  Eventuelt
 Næste møde d. 9. januar 2006 kl. 18:00 i Beboerhjørnet.
